

Tisztelt legfőbb ügyészség!

Tisztelt dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr!

Tárgy1: Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr, nem tudom elfogadni a feljelentésre adott elutasító válaszukat, kérem törvényességi kontrolra, a felettes szervükhöz, a Fővárosi Törvényszékhez, vagy annak felettes szervéhez továbbítani szíveskedjen!

A lopás az lopás, akármit is tulajdonítanak, lopnak el. Ha ezt még erőszakkal is teszik, ahogyan a Rendőrségek tették, azt *rablásnak* nevezik, súlyosbítva *fegyverrel* való fenyegetéssel, ha nem működünk együtt, kihívják ránk a kommandósokat!

Aki jogellenesen kárt okoz másnak, köteles azt megtéríteni, (ellenkező esetben) BŰNCSELEKMÉNYT KÖVET EL!

Tárgy2: Javaslat az ügyészségi törvény megváltoztatására, a PTK -val való jogharmonizációra!

"Az ügyészség NEM üldözi a bűncselekményeket, HA 'NER' KÖZELI ELKÖVETŐ KÖVETI EL, fellep más ELNÉZŐ ILYEN jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint GÁTOLJA elégegit a jogellenes cselekmények FELDERÍTÉSÉT megelőzését. (2012. évi CLXIII. törvény (Ütv.) 3. § mód)"

Esetünk ékes példája annak, - amikor átgondolatlan 'agyatlan törvények', belső utasítások mögé bújva (jog harmonizáció teljes hiánya) és/vagy teljesen alkalmatlan (korrupt, erkölcstelen) jog alkalmazók a legfelső szintig megmutatják, (szándékos a károkozás, mint a jelen esetben is, akkor bűnözők az elkövetők), - hogyan lehet a joggal visszaélni, annak rosszindulatú, gondolkodás nélküli, hibás alkalmazásával, bűncselekményt, komoly károkkal járó jogsértést elkövetni büntetlenül, az állam embereinek, a rablás (bűnügy) felülvizsgálatát megtagadni! Ha ezt a rablást 'civil, nem NER' emberek követnék el, vajon mi lenne a megítélésük, büntetésük és mégis mi a különbség?

Sajnálatos, hogy jog alkalmazás rendszerében, a megismert ügyészségeken, rendőrségeken, bíróságokon, még sorolhatnám, a szervezeteket, vezetői bünszervezeteket működtetnek, melyek gátolják a tisztességes (törvényes) ügymenetet, ez egyértelműen rendszerszintű diszkrimináció, állami (kormányzati) korrupció, politikai. gazdasági, köztörvényes bűntény!

Rövid összefoglaló a több mint ezer oldalból (2012-2023):

- Egy LFŰ alá tartozó ügyészség elrendelte a tulajdonukban álló gépjármű lefoglalását! Jogszerű tiltakozásunkat, fellebbezésünket, feljelentésünket 2012. és 2023. között többször, legutoljára dr. Polt Péter Legfőbb Ügyészhez bezárólag elutasították, annak ellenére, hogy két törvényszék kimondta, hogy a gépjármű a vásárlás napjától a tulajdonunkat képezi! (A legfőbb ügyész, a Főügyészség bünszervezetet működtet!)

- Három Rendőr(fő)kapitányság tulajdonunk elrablását jogszerűnek találta, annak ellenére, hogy panaszt tettünk intézkedésük ellen, jeleztük folyamatosan növekvő kárainkat! Nyomozást megtagadták, bűncselekményt követtek el, nem ismerték el a két törvényszék határozatát, hogy mi vagyunk a vásárlás napjától a tulajdonosok! (A rendőrségek bünszervezeteket működtetnek!)

Magyarországot állami (kormányzati) maffia irányítja! Magyarország nem jogállam!

Minden törvényt betartottunk, nem is vádoltak meg (hivatalosan) minket semmivel, de bűnözőkkel nem bánnak így, ahogy velünk elbántak! Alap jogainkat, a (tulajdon sérthetlensége) semmibe vették, elrabolták, az eljárásuk és az utána tanúsított intézkedéseik a tisztességgel, a jó erkölccsel, a jog szellemével ellentétes, bűncselekmény, - nem volt jogszerű! Mi jeleztük az eljáró hatóságoknak (Bíróságoknak) folyamatosan növekvő kárainkat, nem érdekelte őket! (Sok helyen részletezve, dokumentálva!)

Kártérítés alapelve, hogy a károsultat olyan helyzetbe kell hozni, mintha meg sem történt volna a károkozás, károsodás. Ennek érdekében konkrét szabály hiányában is értékelni kell minden, a sérelem reparációjához szükséges kiesett jövedelmet, okozott kárt, felmerült költségeket.

Az LFŰ a károknak elsődleges okozója, a **Rendőrségek** (nyomozó hatóságok) felettes (felügyeleti) szerve, eddig nem ismerte el az okozott bűncselekményt, megbánást nem tanúsított, egyességre, kártérítésre nem hajlandó!

Tárgy3: Ismételt felszólítás az okozott kár megtérítésére!

A teljes vagyoni kártérítés körében a károkozó köteles megtéríteni (jogalapok) csak vázlatosan, nem teljes körű!!

✚ a) a károsult vagyonában beállott értékcsökkenést (dolgoiban és vagyoni jogokban keletkezett károk),

Az elrabolt gépjármű vásárláskori ára: 3.599.000 Ft. (2012.) + a rablásig ráköltöttünk még kb. 100 eFt.!

ebből eladáskor, megtérült: 1.200.000 Ft. (2019.) **kár kerekítve = 2,5 millió forint!**

A befektetett (tárgyi eszközök, immaterális javak) értékvesztése, piavesztés minimum: évi 2-3 millió forint = **10 millió forint**

Humán állományban keletkezett veszteségünk felbecsülhetetlen, 5-10 éve K+F-I tevékenységünkben foglalkoztatott több diplomás kutató - fejlesztők (menedzser) elvesztése!

Kérem, tanulságképen, az állami kirablásuk tényeit és annak törvénytelen eltussolását, az irattárba helyezni szíveskedjenek az utókor számára! Milyen minőségű munkát végeztek a Főügyészségek, a Rendőrkapitányságok, a Bíróságok, I_gazságszolgáltatás, az állami bűnözők!!

✚ *b) az elmaradt vagyoni előny (elmaradt jövedelem, haszon, nyereségkiesés),*

2012-től - 2020.-ig ingyen dolgoztam (a rablás ügyében) a Dial Bt.-ben, kiesett jövedelem (minimálbér körüli összeggel számolva és kerekítve, évi 2 millió forintra = **16 millió forint!** 2020-tól társadalmi munkában küzdök, az állami rablók, NER urak ellen!

Haszon - nyereség kiesés csak a Dial Bt. -nél 8 -10 év alatt = minimum évi 1,2 millió forint = **10 millió forint!**

Pályázatokon való indulás ellehetetlenítése, támogatás kiesés, a Bt.-nél (legkevesebb) = **20 millió forint!**

Külső partnernek (pályázati) okozott kár: 2012. = **1600 euro**, pályázati siker esetén **80 ezer euró!** Megszakadtak velük a gyümölcsöző K+F kapcsolatok, sok **10 millió forint kár!**

Karotázs Kft.-nek okozott kár, (GOP fenntartási időszak nem teljesítése, PM elvonások, NAV-on keresztül: **6,5 millió Ft.** GINOP pályázat részteljesítés (megnyert támogatás, önrész/előleg finanszírozási problémák miatti kár/vesztés) kb. **10 millió Ft.** - PM elvonás - miatt, nyereség kiesés (a fenntartási időszakban) minimum **20 millió forint!**

✚ *c) a károsultat ért vagyoni hátrányok kiküszöböléséhez szükséges célszerű és ésszerűen indokolt költségeket.*

Gépjármű bérlés a piaci ár 2/3-áért, független ajánlatokkal alátámasztva, 4 év alatt: **10 millió Forint!**

A partnereknek okozott kár mérséklése érdekében, kedvezmények, kompenzáció nyújtása 2020.-ig kb. **5 millió Forint**, azóta ennek duplája!

A gépjármű visszaszerzésének, költségei (polgári perek, kerekítve, saját költség nélkül): **2.5 millió Ft.**

✚ *d) nem vagyoni kár*

Szakmai, vállalkozói, dolgozói körökben Bizalom vesztes, meghurcolás, alaphangon 20-30 millió forint!

Valamint az eltelt 10 év után járó törvényes kamatok, melyek csak az utolsó 3 évre 10 millióként, 3.253 eFt. NAV kalkulátorral számolva!

A magyar állam erre az ostoba akciójára feltehetően sok millió forintot költött, tönkretételünkkel, 150 - 300 millió forint adó bevételtől esett el! **Mi ez, ha nem büntény!** A legfőbb felelős a **LFŰ** és annak vezetősége, **dr. Polt Péter**, valamint a szervezetlen (korrupt) rendőrségek, bírók, bíróságok eljáró vezetői! Tragikomikus, hogy 10 év alatt a hatóságokkal semmire sem jutottunk, érthető, mivel a NER ellenőriz minden hatalmi ágat! Az ügyvédek munkája, teljesítménye is siralmas volt! Tönkretett cég, évi fenntartási - adó, banki, könyvelési,... - költsége: 600 ezer forint!

Hasonló tevékenységű vállalkozások (arányosítás) hozzánk képest az elmúlt két évtizedekben 10-50 szerez bevételeket értek el, általunk megjelölnél nagyságrendekkel nagyobb nyereséggel! Nem számítva, hogy mi sokkal bővebb tevékenységgel (K+F) rendelkezünk! Komoly kutatások, fejlesztések estek a NER korrupció áldozatává!

"A kártérítési felelősség megállapításának általában csak bizonyított kár esetén van helye. A károsultnak a kárért felelős személyektől (szervezetektől) teljes vagyoni elégtételt kell kapnia. A kárigény fennáll mind a vagyonban bekövetkezett értékcsökkenésre, mind az elmaradt haszonra. Viszont nemegyszer a vagyonban bekövetkezett kár mértéke, de különösen az elmaradt vagyoni előny megállapítása a rendelkezésre álló, a bíróság által hivatalból is feltárt bizonyítékok mellett sem állapítható meg pontosan.

A károsultnak a teljes kártérítésre fennálló jogát sértene, és lényegében a károkozónak nyújtana indokolatlan vagyoni előnyt, ha a károkozó biztosan bekövetkező károsodásának pontos mértékét nem tudja kimutatni. A Ptk. 359. §-ának (1) bekezdésében foglalt rendelkezés a károsult érdekét szem előtt tartva azt tartalmazza, hogy ilyen esetben - tehát ha a kár mértéke akár csak részben is nem számítható ki - a bíróság a károkozásért felelős személyt olyan összegű általános kártérítés megfizetésére kötelezheti, amely a károsult teljes anyagi kárpótlására alkalmas. Ez a rendelkezés biztosítja, hogy a károsult olyan helyzetbe kerüljön, mintha őt kár nem érte volna."

A károk jelentős része (következmény) a bíróságoknak köszönhető, személy szerint dr. Nagy Tamás Bíróúrnak! Meg is lett a jutalma!

Pécs, 2023. 09.02.

Köszönöm, Tisztelettel

Henézi Ferenc károsult (tulajdonos)

7634. Pécs Kővirág u. 39., [REDACTED]

Dial Bt. tulajdonos (A fenti hatóságok bűnöző tevékenysége miatt felszámolva 2020.!)

Karotazs kft. tulajdonos (A fenti hatóságok bűnöző tevékenysége miatt, felszámolás alatt!)

Kérem, tanulságképen, az állami kirablásuk tényeit és annak törvénytelen eltussolását, az irattárba helyezni szíveskedjenek az utókor számára! Milyen minőségű munkát végeztek a Főügyészségek, a Rendőrkapitányságok, a Bíróságok, I_gazságszolgáltatás, az állami bűnözők!!